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ATA Nº 005/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  09 DE MARÇO DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Antônio Djair Vicente Barbosa – Vice-Presidente, José 

Roberto Farias Porfirio – 2º Secretario, Antônia Claudino Silva Gomes, 

Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Antônio de Pinho Melo, Diego 

Madeiro Melo, Francisco das Chagas Sampaio, Kaio Cesar Mesquita 

Souto e Valdemar Santos dos Reis. Deixou de comparecer a esta Sessão a 

Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar. Feito a chamada e 

havendo número legal o Presidente invocando a Proteção de Deus declarou 

aberta a Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia 02 de março de 2018, que depois de lida e aprovada, foi 

assinada por todos os Vereadores presentes em Plenário. Na sequência entrou 

em votação o REQUERIMENTO DE Nº 016/2018 da Vereadora Antônia 

Claudino Silva Gomes, “solicita ao chefe do Poder Executivo Municipal a 

limpeza do perímetro do Açude Gov. Gonzaga Mota da localidade Jucás nesse 

Município”. Em discussão a autora do requerimento disse que todos os açudes 

estão precisando de reparos e limpeza, mas esse requerimento foi em virtude 

da população que a procurou para fazer esse pedido. O Vereador Antônio Djair 

Vicente Barbosa disse que esteve visitando o açude juntamente com o 

responsável pelo o local, o mesmo disse que realmente há necessidade de fazer 

a roçagem do mato na parede.  O Vereador disse que o responsável pelo o local 

ficou de contratar o pessoal para fazer a roçagem. Sem mais discussões o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em 

votação o REQUERIMENTO DE Nº 017/2018 da Vereadora Antônia 

Claudino Silva Gomes “Solicita a ao Poder Executivo Municipal que junto a 

ENEEL coloque um posto de Atendimento para funcionar durante todo o dia”. A 

autora do requerimento disse que não sabia que o escritório funcionava apenas 

pela a manhã, a vereadora disse que a população precisa dos serviços e muitos 

não podem ir pela a manhã, por isso a importância do escritório funcionar nos 

períodos manhã e tarde.  Sem mais discussões o requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência entrou em votação o REQUERIMENTO DE 

Nº 018/2018 da Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes “Solicita do 
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Executivo Municipal a limpeza do perímetro do Açude Monsenhor Tabosa da 

localidade Barra”. A autora do requerimento disse que já foi apresentado um 

requerimento pedindo a recuperação da parede do açude, mas o mesmo 

também necessita da limpeza e roçagem do mato. Sem mais discussões o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida entrou em 

votação o REQUERIMENTO DE Nº 019/2018 da Vereadora Antônia 

Claudino Silva Gomes “Solicita o reparo no asfalto da CE 265, que liga 

Monsenhor Tabosa a Cruzeta”. Em discussão a autora do requerimento disse 

que, já cobrou neste ano o recapeamento da CE, a mesma disse que quando 

chove começa a aparecer muitos buracos e por ser a estrada que dá acesso as 

outras cidades necessita de mais atenção. O Presidente Vicente Sampaio 

Filho disse que o asfalto encontra se com muitos buracos e o que realmente 

resolve é o recapeamento. Sem mais discussões o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Na sequencia o Presidente facultou a palavra 

aos nobres Vereadores. O Vereador Antônio de Pinho Melo disse que tem 

gravado a fala do Excelentíssimo Sr. Camilo Santana Governador do Estado do 

Ceara dizendo que, se eleito fosse a primeira obra que faria seria o asfalto que 

liga o Distrito de Nossa Senhora do Livramento a Cidade de Monsenhor Tabosa, 

o Vereador disse que o Governador já está tentado a sua reeleição e nada foi 

feito até agora. O Vereador também disse que cobrou do Secretário Municipal 

de Educação a reforma das Escolas Municipais que estão abandonadas, e foi 

prometido pelo o Secretario que todas seriam reformadas, mais até agora 

nenhuma reforma foi feita. O Vereador também disse que o problema dos 

transportes da saúde ainda não foi resolvido. O Vereador Francisco das 

Chagas Sampaio disse que a saúde está mal em todo o País, mas é preciso 

cobrar e insistir para que haja uma melhora. O Presidente Vicente Sampaio 

Filho disse que o Município tem um Prefeito cheio de vontade em melhorar a 

saúde, o exemplo disso é a reforma e ampliação do Hospital que é o sonho da 

população a muitos anos. A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes 

parabenizou a população que procura os Vereadores para mostrar as 

necessidades, embora todos saibam que a saúde está precária, mais também 

não é de hoje, esse problema já se arrasta a anos. A Vereadora disse que muita 

coisa melhorou, como a criação dos PSF. A Vereadora disse que foi informada 

que estaria faltando vacinas, a mesma tentou falar com a Secretaria Municipal 

de Educação para saber se é verdade, mas não conseguiu. O Vereador José 

Roberto Farias Porfirio disse que a respeito da fala do Vereador Antônio de 
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Pinho Melo, ele pode dizer que o Governador do Estado não fugiu do 

compromisso, pois todos sabem das burocracias que existem em relação a 

estrada que liga Livramento a Monsenhor Tabosa. O que causa a demora da 

estrada é a questão de a mesma passar por terras indígenas, por isso necessita 

da autorização da FUNAI. O Prefeito Jeová Cavalcante já esteve diversas 

vezes em Brasília em reunião com a FUNAI tentando a autorização. O 

Governador do Estado do Ceará Camilo Santana enviou um oficio ao Presidente 

da FUNAI pedido que lhe conceda a autorização para o início da obra, e em 

troca o Estado se responsabiliza em contratar e pagar a empresa que fará o 

Projeto de Impacto Ambiental que custa R$ 700.000,00 (Setecentos mil reais). 

Ficou acertado que o Presidente da FUNAI ira conceder a licença. O Vereador 

disse que, com a licença em mãos espera que no máximo em 60 dias possa sair 

a licitação da estrada. O Vereador Antônio Carlos Marcondes de Oliveira 

disse que, é fácil o Vereador estar sempre cobrando por melhorias, mas 

também é papel do Vereador enquanto representante do povo, correr atrás de 

benefícios para o Município. O Vereador Valdemar Santos dos Reis disse 

que conhece a carência do povo, e que nem sempre a vontade do Vereador é 

atendida, mas muita coisa tem sido feita para a melhoria do Município, graças 

as cobranças. O Vereador Diego Madeiro Melo disse que as discussões são 

sempre em prol de melhorias para a população. O Vereador disse que vê a 

posição acertada do Vereador Roberto Porfirio em dizer que os Vereadores 

também devem ir atrás de melhorias para o Município, assim como ele Vereador 

Diego Madeiro é testemunha que o Vereador Roberto Porfirio conseguiu o 

calçamento para o Distrito de Livramento, assim como ele também está em 

Fortaleza tentando conseguir calçamento para Monsenhor Tabosa. O Vereador 

Antônio Djair Vicente Barbosa disse que por questão de informação, quando 

o Vereador Antônio de Pinho Melo citou as escolas do Município que necessitam 

de reformas incluindo a do Olho D’aguinha, um ouvinte que também é morador 

da localidade de Olho D’aguinha lhe mandou uma mensagem de texto 

informando que a responsabilidade pela a manutenção da escola da referida 

localidade é de obrigação do Estado, pois o Município cedeu o prédio para o 

estado onde funciona a escola indígena com o compromisso do mesmo ficar 

responsável pelas as devidas manutenções.  Por fim todos os Vereadores e 

Vereadora parabenizaram as mulheres pelo o dia Internacional da Mulher. E 

nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrado a Sessão, e esta 
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Ata depois de lida e aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes 

contendo 04 (quatro) páginas. 
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